

Valamennyi Önkormányzat részére

Iktatószám: HAJ-ÁPI/2124-7/2022.

Tárgy: Tájékoztatás Mesterecset Pályázati lehetőségről

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Magyar Államkincstár (továbbiakban: Kincstár) fontos küldetésnek tartja a fiatalok pénzügyi kultúrájának és tudatosságának fejlesztését. **A fiatalok pénzügyi tudatosságának erősítése érdekében hetedik alkalommal hirdeti meg Mesterecset pályázatát a Kincstár.** A pályázat célja, hogy szórakoztató formában járuljon hozzá a Kincstár befektetési szolgáltatási tevékenységeinek megismeréséhez, valamint a pénzügyi tudatosság fejlesztéséhez.

A pályázók hagyományos és digitális technikákkal is versenybe szállhatnak a díjakért: rajz, festmény, fotó, vagy akár képregény, makett, digitális rajz és kollázs is készülhet.

A Kincstár a következő témakörökben várja az alkotni vágyó fiataloktól az alkotásokat:

**„Családom és a Kincstár” – Hogyan vesz részt a Kincstár a családotod életében?
Járj utána!**

**„A megtakarítás a szupererőm” – Hogyan takarékoskodik egy szuperhős? Te mi
mindent tennél, ha a megtakarítás lenne a szupererőd?**

Hagyományos (rajz, festmény, fotó, kollázs, képregény, makett) és digitális eszközökkel (digitális rajz) is készülhetnek a pályaművek, ahol a hagyományos alkotási módban négy korosztályban (óvodások, általános iskola alsó tagozatos diákok, általános iskola felső tagozatos diákok, középiskolás diákok), a digitális alkotási módban egy kategóriában (óvodásoktól középiskolás diákokig) történik a díjazás.

A beérkezett műveket szakmai zsűri értékeli és kategóriánként díjazzák azokat. A legjobb alkotások 150 000 Ft értékű, a második 100 000 Ft értékű, míg a harmadik helyezett 50 000 Ft értékű műszaki cikkekre váltható vásárlási utalványt kapnak.

Az egyedi alkotások a www.mesterecset-palyazat.hu honlapon nyújthatóak be **2022. december 31-ig** a pályázati űrlap kitöltésével.

A nyertes pályaműveket a Kincstár a Facebook oldalán és az Instagramon is publikálja majd.

Kérem szíves közreműködését, hogy a levelemhez mellékelt, Mesterecset Pályázat elnevezésű országos pályázatot népszerűsítő plakát az óvodai intézményekben jól látható helyen kihelyezésre, illetve a banner a honlapjaikon megjelenésre kerüljön.

Segítségét előre is köszönöm.

Debrecen, 2022. október 26.

Tisztelettel:



Szatmáriné Szabó Enikő
Szatmáriné Szabó Enikő
igazgató